Вітюк Ганна Миколаївна 
Дата народження - 25 липня 1953 року.
Стаж педагогічної діяльності - 38 років.

Посада - вчитель німецької мови.

Навчальний заклад – Семидубський аграрний ліцей і ЗОШ І-ІІ ступенів.

Освіта: вища, Дрогобицький педагогічний інститут,  німецька та французька мови, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, вчитель-методист. Звання «Заслужений вчитель України» (2006). Нагрудний знак «Антон Семенович Макаренко» (2007).

Публікації :  розробка уроку з теми “Die gestaltung der freizeit von jugen wie soll sie sein?”  (Газета  “Deutsch” № 16, 2005р.)

Досягнення учнів:  переможці ІІІ, IV етапів Всеукраїнської  олімпіади з німецької мови.

Вітюк Ганна Миколаївна народилася в селі Козівка на Тернопільщині у селянській родині Миколи та Катерини Доброміль. 

Дівчинка зростала серед чудової природи, виховувалась у любові до людей, до рідної землі, слова. Вона багато читала, навчаючись у школі, захопилась вивченням іноземних мов. Бажання досконало оволодіти мовою, якою писали Йоган Гете, Фрідріх Шиллер, Генріх Гейне, визначило подальшу долю юнки. Після закінчення Дрогобицького педагогічного інституту  ось уже тридцять шість років працює вчителем німецької мови.

Щоранку, долаючи шість кілометрів шляху, вчителька поспішає до ліцею. Там на неї чекають учні. На уроках намагається працювати так, щоб  не змарнувати жодної хвилинки з тих коротких 45 хвилин, відведених на навчання. Активізує мислення учнів шляхом організації самостійних і творчих робіт, добору цікавих, змістовних вправ.

Найбільше, звичайно, любить працювати з учнями, які тягнуться до науки. Для таких дітей не шкодує свого вільного часу ні після уроків, ні під час канікул. 

