Камінська Євгенія Іллівна

Дата народження 16 травня 1950 р.
Стаж педагогічної діяльності - 41 рік                                                                                                                              

Посада директор Студянської ЗОШ І-ІІІ ступенів (з 1987 року)

Освіта - вища. Тернопільський державний педагогічний інститут (1973 р.),    біологія і хімія;  Другі Київські міські державні курси іноземних мов (1987 р.), німецька мова,  «спеціаліст вищої категорії», «вчитель-методист».

Нагороди - нагрудний  знак „Відмінник освіти України „ (1998 р.),  нагрудний знак «О.А. Захаренко» (2008 р.), диплом лауреата Всеукраїнського конкурсу «100 кращих шкіл України – 2006» у номінації «Школа – соціокультурний центр села» (2006 р.), почесний диплом Міністерства освіти і науки України та Академії педагогічних наук України за особистий внесок у розвиток освітніх інновацій (2009 р.), почесні грамоти Рівненської  обласної  державної  адміністрації  і обласної ради (2000 р., 2008 р.), почесні грамоти управління освіти і науки Рівненської  обласної  державної  адміністрації ( 2007 р., 2009 р., 2011 р.), грамоти  Рівненського  державного гуманітарного університету за активну науково-дослідну  та експериментальну роботу і плідну співпрацю з гуманітарним університетом (2004 р. , 2005 р.), диплом лауреата рейтингу громадської популярності Дубенського району «Золотий колос» в номінації «Стежина до вершини знань» (2009 р.), грамоти відділу освіти Дубенської  державної  районної  адміністрації (2005 р. ,  2007 р. , 2008 р., 2009 р., 2011 р.).
Публікації - педагогічна преса та наукові вісники «Позакласний час»                            (№5-6,2004 р.,), «Світ виховання « (№4 , 2006 р., 2007 р.),  «Сільська школа України» (№6 , 2007 р. 2008 р.), «Науковий вісник» Рівненського державного  гуманітарного університету (2002 -2010 р.р.).  Підготовлено матеріали:  на конкурс  „100 кращих  шкіл  України – 2006” (Школа -  лауреат  Всеукраїнського  конкурсу  „100  кращих шкіл України -2006 „ у номінації „Школа – соціокультурний центр  села„); на Виставку-презентацію «Інноватика в освіті України», 2009 р. (Офіційний каталог виставки Міністерства освіти і науки України, Академіїі педагогічних наук України, компанії «Виставковий світ»,  2009 р.); підготовлено до друку навчально-методичний посібник з досвіду роботи «Духовне моральне виховання учнів у школі-родині», 2009 рік. 
Досягнення учнів - серед вихованців є чотири вчителі іноземних мов.
Літературний портрет
    Життя вчительське, як мить,  вкрадена у вічності – це незгасне горіння у полум’ї педагогічної діяльності, служінню якій вони присвячують себе цілком і повністю. Саме до когорти таких вчителів відноситься Камінська Євгенія Іллівна. Тернистий шлях долала в житті, щоб здійснилася її заповітна мрія  –  стати Вчителем, і  допитливе, відкрите дитяче серце наповнити святим зерном та створити умови для його проростання. Любов до рідної землі заставила її після студентських років навчання повернутися в рідне село, щоб дбати про розвиток сільських дітей та сільської школи. Як директор розпочала будівництва нової школи у 1991-1999 роках та розбудову школи як громадсько-активного осередку села (2001-2008 роки). Розроблена Концепція української національної школи-родини (2002 рік) обумовила мету, завдання, зміст діяльності рідної школи та співпрацю з культурно-освітніми, позашкільними навчально-виховними закладами, громадськими організаціями для створення єдиного освітньо-виховуючого середовища сільської учнівської молоді. Нині Студянська школа-родина є експериментальним майданчиком Міністерства освіти і науки України, в якій результативно здійснюється науково-дослідницька робота, розробляються і впроваджуються інноваційні освітні технології. Євгенія Іллівна творчий і активний педагог-дослідник, педагог-новатор і лідер, досвідчений наставник вчителів та учнівської молоді. В ній  в міру поєднується талант, наполегливість і бажання творити, сталева воля і золоте серце, вимогливість і доброзичливість, принциповість і демократичні взаємовідносини та гуманістична культура. Особливим даром нагородив Бог вчителя, директора  Камінську Є.І.: вмінням розуміти людей, слухати їх та співпереживати з ними. Одні шукають знайомства з нею, інші щиро товаришують, ще деякі намагаються знайти в неї відповіді на ті повсякденні проблеми, яких самі не можуть розв’язати. Багато ровесників, старших людей й зовсім молодих односельчан з вдячністю зараховують себе до кола її друзів і однодумців.
 Камінська Є.І. –  депутат  Дубенської  районної  ради четвертого, п’ятого, шостого скликань, протягом багатьох років займає активну життєву позицію, оцінена за особистий внесок у розвиток освітньої галузі та місцевого самоврядування. 
