Малярчук Микола Володимирович 
Дата народження - 18 вересня 1968 року.  

Стаж педагогічної діяльності – 23 роки. 
Посада - директор Дубенської районної станції юних туристів. 
Освіта – вища, Рівненський економіко-гуманітарний університет, фізична культура.
Нагороди - грамота Міністерства освіти і науки України (2010 р.), грамоти управління освіти і науки Рівненської ОДА, відділу освіти та відділу спорту Дубенської РДА, обласної станції юних туристів. 
Публікації - методичні посібники «Туризм в школі», «Поради мандрівника», «Корисні поради туриста», «Стежками Дубенщини», «Краєзнавча робота в школі».
Досягнення учнів - вихованці Дубенської райСЮТур уже не перший рік стають призерами на обласному зльоті-випробуванні «Юний рятувальник», зльоті юних туристів – краєзнавців «Моя земля – земля моїх батьків», змаганнях зі спортивного туризму та спортивного орієнтування. Протягом п’яти років поспіль експедиційні загони нагороджуються грамотами управління освіти Рівненської ОДА за перемогу в експедиціях «Краса і біль України», «Історія міст і сіл України», «Україна Вишивана».
        Педагог! Горде і величне звання. Його праця подібна до праці хлібороба і будівельника – із зернини доброти й справедливості вирощує він людські душі, із цеглинок знань складає людський розум.

   Саме такою людиною, сіячем педагогічної ниви є директор Дубенської районної станції юних туристів – Малярчук Микола Володимирович, важливою професійною якістю якого є управлінська вправність, під якою розуміється постійний пошук, безперервне вдосконалення своїх знань і майстерності.

   Особистість цього педагога – неординарна. Він належно обізнаний із теорією і методикою туристсько-краєзнавчої справи, володіє основами знань із педагогіки та вікової психології, постійно цікавиться інноваційними технологіями.

   Микола Володимирович – мудра людина, яка зуміла поєднати у своєму колективі людей різних вікових категорій та створити віддану справі туристичну родину – колектив однодумців.

   Любов до дітей та велике бажання Миколи Володимировича виховати гідне майбутнє покоління, дає можливість сподіватися, що на зоряному небі славетної Дубенської землі засяють нові яскраві зірочки талановитої, творчо обдарованої молоді.
