Матвійчук Віра Андріївна

Дата народження - 10 серпня 1968 року.
Стаж педагогічної діяльності - 24  роки.
Посада - керівник гуртків еколого-натуралістичного напрямку.

Навчальний заклад - комунальний  заклад  «Районний Будинок учнівської молоді»  Дубенської районної  ради  Рівненської області. 
Освіта - вища, Рівненський державний педагогічний інститут, початкові класи. 
Звання: керівник гуртка-методист.

Нагороди: грамоти Дубенської районної державної адміністрації, управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації, дипломи та грамоти Національного еколого-натуралістичного центру. 
Досягнення вихованців: переможці та призери  ІІ етапу Всеукраїнської новорічно-різдвяної виставки «Букет замість ялинки», «Новорічна композиція»; обласного етапу Всеукраїнського  конкурсу «Мій голос я віддаю на захист природи» в номінаціях «Екологічні ігри», «Екологічні загадки», «Екологічні казки»; переможці обласних конкурсів «Збережемо первоцвіти», «Мій рідний край-моя земля».
        За роки педагогічної діяльності в царині позашкільної освіти Віра Андріївна створила власну методичну систему роботи творчих об’єднань еколого-натуралістичного напрямку, ефективність якої було доведено часом та  вагомими здобутками її вихованців на різноманітних конкурсах. Прагне, аби всі знання, уміння і навички, здобуті на заняттях гуртка, максимально були втілені в життя. Творчий пошук Віри Андріївни здійснюється в руслі актуальних прогресивних освітянських тенденцій. Вона є автором робочих програм гуртків : «Знавці та любителі рослин рідного краю», «Юні орнітологи», «Фітодизайн». 

   Її педагогічний доробок включає методичні розробки навчально-виховних заходів з природоохоронної роботи.
   З вихованцями постійно бере участь в акціях, спрямованих на покращення стану довкілля: «Збережемо первоцвіти», «Не рубай ялинку!», «До чистих джерел», «Допоможи птахам», «Посади  дерево!».

   З вихованцями постійно бере участь в акціях направлених на покращення стану довкілля: «Збережемо первоцвіти», «Не рубай ялинку!», «До чистих джерел», «Допоможи птахам», «Посади  дерево!».

