Шмигельський Володимир Ярославович
Дата народження – 26 серпня 1975 року.
Стаж – 20 років

Посада – керівник гуртка - методист   науково-технічного напрямку   
Навчальний заклад – комунальний заклад «Районний Будинок учнівської молоді»  Дубенської районної   ради  Рівненської області
Освіта –  вища, Рівненський інститут інженерів водного господарства та природокористування (2002 р.), інженер.
Нагороди - Почесна грамота Міністерства  освіти і науки України (2004, 2007 р.р.),   нагрудний знак «Відмінник освіти України» (2007 р.), районна відзнака «Золотий колос» в номінації «Стежина до вершини знань». 


Досягнення вихованців  –переможці обласного фестивалю повітряних зміїв «Поліське небо» (2004 – 2010 р.р.),  переможці, призери обласних відкритих змагань з ракетомодельного спорту (2001-2010 р.р.);   переможці обласного та призери Всекраїнського конкурсу ТТУМ «Наш пошук і творчість – тобі, Україно!» (2003 – 2010 р.р.),   переможці обласного етапу заочного гуманітарного конкурсу «Мирний космос», «Космічні фантазії» (2010-2013 р.р.),  переможці обласного та призери Всекраїнського конкурсу з ПТМ (2009 -2011р.р.)
Коли людина дивиться на зоряне небо, її думки летять за межі матінки-Землі до невідомих планет. У всі часи таких людей називали «Ікарами». До плеяди Ікарів належить і Шмигельський Володимир Ярославович, який з 2002 року працює керівником гуртка технічної творчості районного Будинку учнівської молоді. 

Вже 18 років Володимир Ярославович втілює в життя крилаті мрії разом з гуртківцями. Вихованці талановитого педагога самі проектують моделі ракет, перебувають у постійному пошуку, адже їх щоразу потрібно удосконалювати. Досвід роботи керівника є предметом вивчення та впровадження в діяльність багатьох керівників технічних об’єднань області. З його ініціативи започаткована робота авторської школи, в рамках якої проводяться  майстер-класи, показові виступи.   
