Хроборт Володимир Іванович
Дата народження – 02 серпня 1927 р.

Стаж педагогічної діяльності – 52 роки.
Освіта -  Дубенське педучилище (1947-1951 рр.), Рівненський вчительський інститут (1952-1956 рр.), Рівненський педінститут (1956-1960 рр.)., українська мова і література. 

Посада - директор Збитинської семирічної школи Дубенського району Рівненської області (1951-1952 рр.), вчитель Тайкурської середньої школи Здолбунівського району (1952-1957 рр.), директор Новосілківської СШ Здолбунівського району (1958-1962 рр.), учитель Варковицької СШ (1963-1965 рр.), заступник директора Варковицької СШ (1965 -1967 рр., 1974-1979 рр.), директор Варковицької СШ (1967-1974 рр.), заступник директора Жорнівської девятирічки (1987 – 1999 рр.). Голова Варковицької сільської ради (1980-1987 рр.). 
Нагороди -  «Ветеран праці» (1985 р.).

Публікації -  поетичні збірки «Шануймося, люди!», «Учися, дитино», «Поклонімось хлібові».

Кажуть, якщо людина талановита, якщо вона має «іскру Божу», то талановита вона в усьому. Ці слова можна сказати про Володимира Івановича. Людина творчого пошуку, завжди енергійний, справедливий, простий, завжди в праці, повний нових задумів. Хоч би де працював Володимир Іванович, скрізь він віддавався справі, не розмежовуючи поняття «робота» і «домівка»: все в нього плавно переходило одне в одне. Визначальними рисами Хроборта В.І. є працьовитість і наполегливість, душевна щедрість і невичерпна людяність, вимогливість до себе та інших, висока духовна культура. 

Володимир Іванович – активний просвітянин, бере участь у громадському житті села, дбає про національно-культурне відродження, пробудження в думках односельців почуття національної гордості. Жодна сільська подія не проходить без поетичного слова Володимира Івановича, яким він щедро ділиться з односельцями.

Кожна людина залишає свій слід на землі. Добрі сліди кропіткої праці залишає мудрий вчитель, просто шанована в селі людина – Володимир Іванович Хроборт.
