Вознюк Галина Федорівна

Дата народження - 24 березня 1959 року
Стаж педагогічної діяльності - 34 роки

Посада – начальник відділу освіти Дубенської райдержадміністрації

Освіта - вища, Київський державний університет ім. Т.Г.Шевченка, філолог, російська мова і література; Центральний інститут післядипломної педагогічної освіти, менеджмент організацій, магістр з менеджменту.
Нагороди: Почесна грамота Міністерства освіти і науки України (2006 р.); нагрудний знак «Відмінник освіти України» (2006 р.); відзнака Рейтингу громадської популярності Дубенського району «Золотий колос» у номінації «Освіта та наукова діяльність» (2007р.); диплом  Міжнародного Академічного Рейтингу популярності «Золота фортуна» в номінації «За вагомий внесок в розбудову України» (2007 р.); Почесний дипломом Міністерства освіти і науки України, Академії педагогічних наук України  (2009 р.); Почесний дипломом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, Нацональної  Академії педагогічних наук України  (2011р.).
Досягнення: зміцнення матеріально-технічної бази освітніх закладів району; організація безкоштовного підвезення учнів, педагогів до місця навчання та додому; розширення мережі дошкільних навчальних закладів у районі; перемога Студянської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Семидубського аграрного ліцею і ЗОШ І-ІІ ступенів у Всеукраїнському конкурсі «100 кращих шкіл України»; надання статусу філій Науково-дослідної лабораторії інноваційних виховних технологій РДГУ за підсумками експериментальної роботи на попередніх етапах методичному кабінету відділу освіти та Березькому навчально-виховному комплексу наказом управління освіти і науки Рівненської ОДА (№212 від 15.04.2008р.); системний підхід до управлінської діяльності в роботі відділу освіти райдержадміністрації відзначено на підсумковій колегії МОН України у серпні 2007 року.
     Красива, із чарівною посмішкою та сяючими очима, проникливим поглядом, щира, мудра. Людина незвичайна, особистість неординарна. Це Галина Федорівна Вознюк.

     Родом вона із Житомирщини. Після закінчення місцевої школи у селі Старий Майдан навчалася у Дубенському педучилищі, а згодом – у Київському державному університеті ім. Т.Г.Шевченка. 

    Трудову діяльність Галина Федорівна розпочала у 1978 році старшою піонервожатою у Карпилівці Рокитнівського району. У цій же школі, а потім у Жорнові Дубенського району працювала вчителем початкових класів. Не один рік праці вчителем російської мови та літератури, заступником директора з навчально-виховної роботи віддано Галиною Федорівною і середній школі №8    (гімназії №2) м. Дубна.  З 2002 році вона очолила відділ освіти Дубенської райдержадміністрації.

     Про людину розповідають її справи. А все, що робила і робить Галина Вознюк, свідчить, що це – майстер педагогічної роботи, вмілий організатор освітнього процесу.  

     Галина Федорівна належить до категорії керівників, які не прагнуть охопити всі проблеми, а серед багатьох виділяють головні, у них та через них вирішують усі останні. Співставлення високого з земними, повсякденними потребами вчителів, керівників шкіл району, висока вимогливість до себе і до колег, поєднання “красивого і корисного” у своїй праці, бажання допомогти – в усьому дійти до кожного, переконати працювати творчо, результативно – ось стиль роботи Г.Ф.Вознюк. Запалити своїм творчим запалом, своєю доброю енергетикою, красивим і мудрим словом, етичною поведінкою і життєйською мудрістю – це великий дар Галини Федорівни Вознюк.

