Голиш Антон Євгенович
Роки життя – 25 червня 1929 р. – 24 березня 2007 р.

Стаж педагогічної діяльності – 54 роки.

Посада – директор школи з 1968 по 1997 р.р.

Навчальний заклад – Тараканівська ЗОШ І-ІІІ ступенів.

Освіта – вища, Львівський педагогічний інститут, історія, спеціаліст першої категорії.

Нагороди – грамота Міністерства освіти і науки України, «Відмінник освіти України».

   Довгими шкільними коридорами чути кроки. Вони впевнено і владно прорізують густу тишу, відлунюють у порожніх класах, відбиваються гомоном у довколишній пустоті. Ось заскрипіли двері і кроки стихли за ними. За якийсь час чути паперовий шелест шкільної документації.
   Він любив працювати у вихідні дні, любив перечитувати періодику, щоб бути в курсі останніх новин та подій, адже йти на урок історії повинен учитель, який добре знає минуле й орієнтується у сьогоденні.

   Він – Голиш Антон Євгенович – мудрий керівник, досвідчений педагог, висококваліфікований учитель, відмінник освіти. Безкомпромісний і впевнений у собі, вимогливий і справедливий, відповідальний і старанний – він був таким і вимагав цього ж від колег.
   А ще – надзвичайно акуратний і делікатний. Він говорив, що вчитель у будь-якій ситуації повинен залишатись учителем: чи веде урок, а чи працює на ділянках. Ця істина була незаперечною.

   Проте за суворістю і строгістю ховалась ніжна і романтична душа, тонкий лірик і вправний музикант. Коли баян чи акордеон попадав йому до рук, чистий  голос пронизував повітря, линув чаруюче у безмежжя простору, розливався безкраїм морем слів. Цей спів линув від серця, торкав найтонші струни душі і відлунював усіма барвами людської краси. Влучне слово, дотепний жарт переплітались із мудрими порадами та професійними настановами.
