Джус Олексій Ілліч

Дата народження  - 15 жовтня 1935 року.
Стаж  педагогічної діяльності - 45 років.
Посада  - директор школи, вчитель.
Навчальний заклад - Соснівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів

Освіта -  вища,   Львівський університет імені Івана Франка,  українська мова і література, І кваліфікаційна категорія.
Нагороди - Почесна грамота Міністерства освіти України (1972, 1983 роки), грамота управління освіти і науки Рівненської ОДА (1984 рік),  грамоти відділу освіти Дубенської РДА.
Досягнення учнів: багато випускників школи здобули вищу освіту і працюють  в різних галузях народного господарства.  Серед них є вчителі, лікарі, правозахисники, інженери, спеціалісти сільського господарства.

      Олексій  Ілліч  Джус  для своїх учнів і колег завжди був і залишається мудрим наставником, добрим порадником, вимогливим керівником. За плечима сорок п’ять років педагогічної діяльності. Тридцять років очолював педагогічний колектив Бондарівської  восьмирічної школи, а потім Соснівської ЗОШ І-ІІ ступенів. Працював учителем-словесником. Доброзичлива і чуйна людина, він щедро ділиться своїми знаннями з кожним, хто спілкується з ним, хто приходить за порадою чи просто щирим словом. Вислухає і підтримає, завжди підкаже  і спрямує.  Не раз ставало у пригоді мудре слово Олексія Ілліча.

     Педагог за покликанням, одержимий любов’ю до України і рідної мови, він впродовж багатьох десятиліть  вчив школярів шанувати рідний край, берегти й розвивати українську мову, культуру.  Стежкою батька пішли його діти – дочка Валентина, яка працює вчителем української мови і літератури  Дубенської гімназії №2, а син Микола  викладає математику  в ЗОШ І-ІІІ ступенів №7       м. Дубно. 
А він ще й дбайливий господар, уважний чоловік, турботливий батько,  ласкавий дідусь. 
