Левчун Іван Лук'янович

Дата народження -  20 листопада.1962 року.

Стаж педагогічної діяльності - 25 років.
Посада - вчитель фізики Здовбицької восьмирічної школи (1985 – 1991 р.р.),  директор  Соснівської  ЗОШ (1991 – 1992 р.р.) , директор  Грядківської ЗОШ І-ІІ ступенів (1993 – 2010 р.р.) Дубенського району. 
Освіта – вища, Рівненський педагогічний інститут ім..Д.З.Мануїльського, математика і фізика, спеціаліст вищої категорії,  старший учитель.
Досягнення, нагороди: дипломи управління освіти і науки Рівненської ОДА та РОІППО  за активну участь у обласному фестивалі творчих уроків фізики (2005 р.), лауреат обласного туру «Вчитель року – 2005»,  переможець ярмарку педагогічних ідей 2005 р., лауреат ярмарку педагогічних ідей 2006 р., учасник «Педдесанту по Дубенськи - 2009», грамоти  Дубенської РДА та відділу освіти Дубенської РДА.
Найвищою цінністю філософського вчення Г.Сковороди є вміння кожної людини бути собою. Саме цим принципом керувався і керується у своєму житті І.Л.Левчун – неповторна і оригінальна особистість із власними життєвими принципами, переконаннями, мріями і бажаннями.

Іван Лук’янович зумів поєднати в собі любов до справи і до учня. Він ніколи не зупинявся на досягнутому, завжди ішов в ногу з часом, ніколи не відставав від науково-технічного прогресу. Учні згадують цікаві уроки Івана Лук’яновича, на яких вони були не просто мовчазними слухачами, а навпаки, висловлювали свої думки, експериментуючи , здобували знання. 

Левчун був серйозним керівником, людиною ініціативи та ризику, людиною наполегливості й нетрадиційних рішень. Він уміло тримав у своїх руках весь учительський та учнівський колектив.

У Івана Лук’яновича завжди вистачало енергії, сили і витримки, терпіння і мудрості, щоб не тільки дати пораду або прохання, а і власним прикладом показати, як потрібно діяти, долати перешкоди.

Нині І.Л.Левчун перебуває на заслуженому відпочинку, та для своїх колишніх колег він і зараз залишається мудрим порадником і наставником, тому що зберіг себе, своє бачення, свої погляди на навколишній світ.

