Онуковська (Бондарчук) Катерина Іванівна 
Роки життя 27.08.1938 - 10.06.1996 

Посада, навчальний заклад - учитель початкових класів Загорецької школи (1957 – 1959 р.р.), Пирятинської восьмирічної школи (1960 – 1974 р.р.), Мильчанської неповної середньої школи (1974 – 1993 р.р.). 
Нагороди -    „Відмінник народної освіти” (1982 р.). звання „Старший учитель ”(1983 р.), „Відмінник освіти СРСР” (1986 р.), почесне звання „Заслужений учитель Української РСР” (1988 р.). 

    В роки війни 1941 – 1945 р.р. сім´я разом з малолітніми дітьми була вивезена до Німеччини. У післявоєнні роки навчалася в Загорецькій семирічній школі, Дубенському педагогічному училищі.

    Катерина Іванівна була майстром своєї справи, великою трудівницею. За роки педагогічної діяльності нагромадила великий досвід, відпрацювала певну систему в процесі навчання дітей, головним критерієм якого є ефективність кожного уроку, глибоке знання учнів з усіх предметів, вихованість. Вчителька повсякчас пам’ятала, що її завдання – непросто вчити читати, писати, рахувати. Їй належить відкривати дітям загадкову Країну знань. 

  Однією з найяскравіших рис педагогічної майстерності К. І. Онуковської була задушевність, лагідність, непідкупна щирість, індивідуальний підхід до кожного учня і в той же час велика повага до кожної дитини і віра в неї, в її можливості. 

   Справу матері продовжує дочка Ланцута Лариса Олексіївна, яка працює вчителем початкових класів Микитицької ЗОШ І – ІІ ступенів. Професію  вчителя здобувають онуки.

   Катерині Іванівні присвячено такі поетичні рядки, написані Омельчук Г. В. і прочитані на зустрічі випускників: 

  Перша вчителько наша, небесн6ая пташко,

  Жаль , що з нами не можете бути в цю мить.

  Пам'ять кличе, й на серці так важко!

  Жаль , що дзвоник останній без Вас продзвенить…

   Вчителько перша , голубонько сива!

   В тім, що в вічність пішли Ви – не наша вина.

   Ви казали завжди , що знання – то є сила.

   Жаль , що дзвоник останній без Вас продзвенить…

  Вчитель перша , шкільна наша мати,

  В котрий раз про Вас спомин щемить.

  Будем завжди про Вас пам’ятати !

  Жаль , що дзвоник останній без Вас продзвенить…

